

お詫びと訂正

令和5年8月31日に発行いたしました「令和6年版 地方公営企業関係法令集」の一部に

定価の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

誤：5,280円（税込み）

正：5,500円（税込み）